
 

   

ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
FECHA 12 DE JUNIO DE 2019

          ASISTENTES:

                                          ALCALDE EN FUNCIONES : D. Santiago MANTECÓN LASO (P.P.).
     

 CONCEJALES : 
Dña. María del Carmen FERNÁNDEZ CEBALLOS (P.P.)
D. Marcos GARCÍA CARRERA (P.P.)
Dña. Rosa María ANUARBE OCEJO (P.P.)
D. Francisco Venancio RODRÍGUEZ PACHECO. (P.P.)
D. Francisco Antonio PÉREZ OBREGÓN (P.P.).
D. José María SECO ABASCAL. (P.R.C.).INDEPENDIENTE
Dña. Luz Mª GUTIÉRREZ ESCALADA (P.R.C.) INDEPENDIENTE.

             D. Jesús SÁNCHEZ DUQUE (P.S.O.E).

       SECRETARIO:   Dña. Mercedes COSSÍO URIBE.

            CONCEJALES AUSENTES:
D. Miguel Ángel LÓPEZ VILLAR  ( P.RC.). 

     Dña.  Mª del Soto SAN EMETERÍO GARCÍA (C X AN). (Ha 
presentando un  escrito en el que indica que se encuentra fuera del 
municipio.)

Hora de comienzo: 10:00 horas.
Hora de finalización: 10:04  horas

                     
En  la  localidad  de  Villabañez,  y   salón  de  plenos  del  Ayuntamiento  de 

Castañeda,  el 12 de junio de 2019, a las 10:00 horas y bajo la Presidencia del Alcalde 
en  funciones,  don  Santiago  Mantecón  Laso,  al  objeto  de  dar  cumplimiento  a  lo 
dispuesto  en  el  artículo  36.1  del  Reglamento  de  Organización,  Funcionamiento  y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 
28 de noviembre, en el que se dispone que el tercer día anterior al señalado por la 
Legislación  electoral  para  la  Sesión  constitutiva  del  Ayuntamiento  los  Concejales 
cesantes, se reunirán en Sesión convocada al solo efecto de aprobar el acta de la última 
Sesión, se reúnen, en primera convocatoria, los Sres. Concejales citados.

Abierta la sesión por la Presidencia, tras haberse comprobado por el Secretario 
la existencia del “quórum” suficiente para su inicio, se adoptan los siguientes acuerdos.
  

ORDEN DEL DÍA
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       PRIMERO.   -  APROBACIÓN  DEL ACTA DE  LA ÚLTIMA SESIÓN   
CELEBRADA EL 3 DE JUNIO DE 2019  .  

    No formulándose observación alguna, se aprueba por unanimidad el Acta de la Sesión 
anterior de fecha 3 de junio de 2019.

       No habiendo más asuntos a tratar en el Orden del día, el Alcalde en funciones 
levanta la Sesión a las  diez horas y cuatro minutos.

    Certifico.

 

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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